

2008年 新鲜出炉

网友发布 “雷词”系列

这些词,今年春夏最流行

“周老虎”“阜阳白宫”“小长假”“新医改”……

“2008年春夏季中国主流报纸十大流行语”5日对外公布,入选综合类十大流行语的分别是:汶川大地震、生命、爱心、北京奥运会、北京残奥会、火炬传递、南方雪灾、众志成城、油价上涨、节能减排。

同时发布的还有国际时政类、国内时政类、社会生活类、经济类、科技类、民生专题、海峡两岸专题、四川地震专题、雪灾专题、奥运专题、社会问题专题等11个类别的十大流行语。

本次十大流行语由北京语言大学、国家语言资源监测与研究平面媒体分中心、中国新闻技术工作者联合会、中国中文信息学会联合发布。

流行语是指在主流媒体上迅速传播、盛行一时的语词。流行语是社会历史变化发展的缩影,形象而又有力地诠释了社会的热点和百姓的聚焦点,简洁而又深入地勾勒了社会的发展轨迹和大众心理的微妙变迁。流行语以其丰富的信息量、广泛的传播范围、深刻的社会内涵、强烈的时代性等特征,成为语言学及应用语言学的研究重点之一。

2008年春夏媒体流行语高度概括了半年内的国内政策新举措、社会重大事件、百姓关注焦点以及国际风云变幻等。



1 国际时政类

粮食危机、暖春之旅、里斯本条约、美国牛肉、朝鲜半岛无核化、纽约爱乐乐团访朝、伊朗核问题、越南经济危机、缅甸风灾、低碳经济。

2 国内时政类

和谐、民生、改革开放30周年、政府信息公开、“大部制”、惩治和预防腐败体系、CPI上涨幅度、灾难、多难兴邦、集体返航事件。

3 社会生活类

手足口病、二代身份证、“限售令”、环保购物袋、胶济铁路撞车事故、“五一口号”、大交通、恐怖灵异类、“中国加油”、京剧进校园。

4 经济类

债券、雅虎收购案、大小非解禁、次贷危机、人民币升值、热钱、印花税下调、电信重组、“双转移”、股市低迷。

5 科技类

“凤凰”号、京沪高速铁路、杭州湾跨海大桥、T3航站楼、iPhone、京津城际铁路、新能源汽车、风云三号、中星九号、北京无线城市。

6 民生专题

抑制物价过快上涨、手机漫游费、房价、基本养老金、补贴低收入群体、农产品价格、燃油附加费上调、小长假、食用油价格、新医改。

7 海峡两岸专题

吴伯雄、“立委”选举、大陆游客赴台、马英九、两岸关系和平发展、两岸直航包机、胡萧会、海协会与海基会、陈江会谈、“九二共识”。

8 四川地震专题

抗震救灾、志愿者、堰塞湖、北川中学、失事直升机、重建家园、全国哀悼日、5月12日14时28分、救灾英雄、“特殊党费”。

9 雪灾专题

南方电网、恢复供电、电煤供应紧张、旅客滞留、电力抢修、回家的路、留下过年、雪中送暖、临时价格干预、鲜活农产品运输。

10 奥运专题

圣火采集、火炬登顶珠峰、北京欢迎你、绿色奥运、国家体育场、平安奥运、奥运志愿者、“顶呱刮”、“和谐之旅”、中国印。

11 社会问题专题

拉萨“3·14”事件、万里大造林、中华文化标志城、“周老虎”、带头大哥、天价头、许霆案、阜阳“白宫”、富锦90粮库、“范跑跑”。 微言

“囧”认识不? 读kū lüè,多用做地名

继“雷”、“露露”、“囧”(读jiǒng)、“糗”(读qiǒu)惊爆网络之后,各色各样的我们平时根本不认识的字,一个连着一个出现在网络生活里,并且被赋予了新的形象的含义。有网友近日发帖称,不经意间发现了许多新的“很雷很露露”的词,不知道新不新,反正我是不大认识的,查了资料才知道,现在就与大家分享一下,欢迎大家来添加网络流行词新成员。对于所介绍的系列“雷词”,网友惊叹,到了网上才发觉自己不是一般的无知。

天(读tiān) 跟常用来骂人的那种水生动物没有关系,没你想的那么复杂。这个字是“天”字的古体,也念“天”。创造这个字的肯定是受了天大的折磨又不能报复,所以学着阿Q自我安慰,背后损一下王八羔子一样的“天”。

尖(读ni) 人掉水底下了,当然就是溺水,这个字就是“溺”的意思。前些天某些地区受“凤凰台风”的影响,瞬间狂风暴雨,路上的行人马上成了“水人”。

陌(读lè) 开始很费解,石头跟石头相碰怎么会是“乐”的声音呢?转念一想,是不是两块石头相互碰撞发出的声音很好听,很“乐”吗?这个字是劈山开路者的代表。这个“陌”字很有可能是石匠发明的。敲石头的人一高兴就忘乎所以,两手拿着两块石头拼命地敲,我乐,我乐……

囧(读jiào) 4张嘴同时叫,当然就是大声叫了。很有趣吧,那让我们发挥自己超雷的想象力,想象一下,4个鸟组成一字该读什么?

囧囧(读kū lüè) 内蒙古方言中一般读作库伦,“囧囧”一词多用做地名。仔细看看这两个字:两个口分别框住了四方八面,意为“围起来的草场”。囧囧,本来可以四面八方,没想到被加了一个笼子,被困在其中,这个词在汉文化地区是不吉利的。

玉(读sù) 玉的点儿点得不是地方,当然就是有瑕疵的玉,所以变俗气了。

孖(读mā) 如同字形所示:双生子。用现在的话说就是克隆、拷贝、复制。两个儿子一样的,双胞胎也无此可能,当然只有靠copy、克隆,嘿,只是法律不能通过……

砼(读tóng) 这个字大概是个生造字吧:人工石头合起来就是混凝土,是个建筑工程专用字。据《广州日报》

通通有 都市健康 一次投入,多重回报!

寻找过敏人群

葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼

过敏原无处不在:花粉、食物、尘螨、蟑螂、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。

过敏的起因:自由基—人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子,就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。当它损害了肥大细胞和嗜碱性细胞时,便会释放细胞膜破裂,释放出致敏因子组胺。人体一旦与过敏原接触,就会引起全身或局部的皮肤瘙痒、喷嚏不止、哮喘发作等一系列过敏反应。

过敏通常解决办法:首先远离过敏原,其次是通过药物对机体实施脱敏或抗过敏的措施。但完全离开过敏原很难做到。服用抗过敏药物又普遍存在服用者有嗜睡、疲劳、损害肝肾等副作用,并且反复发作,烦恼异常。

葡乐安是什么? 葡乐安(OPC)是21世纪风靡欧美的抗过敏产品,无任何毒副作用,它从葡萄籽中提取而得,是一种纯天然产品,多年的应用证明 OPC 是一种安全、高效、品质优异的防治过敏性疾病的精品。一疗程达到治愈效果。

葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程

第一阶段 改善过敏体质, 弱化免疫系统对过敏原的记忆。

第二阶段 清除自由基, 并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜, 过敏物质不能释放。

第三阶段 分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护膜, 隔离少量已释放的过敏物质, 完全阻断过敏。

销售地址:河南省医药公司二楼(新通桥) 咨询电话:13598839961(免费送货)

广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

宏兴首乌丸 治白发有承诺

国药准字 Z44021343

宏兴制药始创于1662年,被国家经贸部授予中华老字号制药企业,耗资上亿成功研制出治白发专用新药,宏兴首乌丸经过国家药监局六年上万人临床验证特批国内治白发甲类 OTC 药品。宏兴首乌丸独含十三味中药成分,具有高倍浓缩,高活性易吸收的特点,本品系中药制剂的水蜜丸,无任何毒副作用,通过内调肝肾补充毛细胞及毛囊头生长所需要的微量元素,以增强酪氨酸酶活性,充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变成灰褐色,睡觉香甜;三个疗程黑发持久保持,不再出现白发、干枯、发黄等各种不良现象,头沉失眠、健忘多梦等症全部消失!

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

黑发热线:0371-67128790 (市内免费送货)

经销地址:紫荆山医药部/亚细亚一楼北门/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同德堂黄河路五所对面(省医保)/泰隆大药房开封艺都东门(市医保)/东风路世纪联华/农业路易初莲花/溢利/中岳大街新通桥/新密/香港大厦一楼/中牟/惠达康大药房/巩义/新达康大药房/新郑/新通桥大药房/宋城/宏利来/上街/东仁堂药店(儿童医院对面)

◆ 郑州中原中医院 ★ 国家非营利性医疗机构 ★ 新农合定点单位

治疗肛肠病有绝招

特点:全程舒适无痛一次完成

特邀省内著名肛肠病权威专家团及原搬运站痔瘁科专家史大夫长期坐诊

专治肛周脓肿、肛瘘、肛裂、内外混合痔、直肠息肉、肛乳头瘤、肛乳头肥大、肛门尖锐湿疣、肛肠疑难杂症,采用中西医结合,使用 PPH 等新技术。治疗效果好、价格低、随治随走。

专家咨询电话:0371-67665286 地址:中原中路159号(市内乘12、44、210、60路快线,321路到中原路华山路下向西100米路南) 13938584969 13526619344 市交巡警二大队站下向东100米即到)

静脉曲张、脉管炎专用国药

批准号国药准字(Z20028007)

医学诊断静脉曲张、脉管炎是静脉瓣膜受损,引发血液回流障碍,久而血栓形成,早期血管突起,后出现肿胀、乏力、疼痛、青筋突出、皮肤发黑、溃疡(老烂腿)等症。精索静脉曲张久患不治可致性功能下降、不育等。传统疗法有打针、手术和外敷、外摸、外贴等。传统疗法只能起到暂时缓解症状或活血化淤的作用,根本无法针对血液、血管和静脉瓣膜进行系统治疗,受损的静脉瓣膜功能不能恢复,疾病是不可能治愈的。

专家建议:患者治疗脉管炎、静脉曲张应选国家中药保护品种、中国脉管炎、静脉曲张研究

究中心推荐的最新药物“麦管灵”。

麦管灵片运用最新生物提取技术,独含医学上称为“血栓杀手”的毛冬青素 IA 和医学上称为“瓣膜卫士”的波萝蛋白酶是迄今发现的唯一能有效激活麻痺血管植物神经、溶解血栓使静脉瓣膜再生的生物活性成分。通过四个阶段的治疗:

- 7-15 天激活血管植物神经,减轻肢体麻木、沉重;
- 15-30 天溶解血管闭塞血栓,肿胀、疼痛消失;
- 30-60 天修复受损静脉瓣膜,青色筋团舒展;
- 60-90 天再生表皮坏死细胞,糜烂部位收口症状完全消失,患者彻底告别静脉曲张、脉管炎不再复发

郑州市紫荆山百货二楼医药部新特药区/亚细亚负一楼医药部3区/商业大厦医药部B区/华润万家医药部(南阳路与黄河路交叉、嵩山路与陇海路交叉)/汽车北站丹尼斯医药部,开封:相国市汽车站对面中山药店 2580156

专家咨询电话:0371-66093157 市内5盒起免费送货 省内货到付款